Une fresque à Argences en Aubrac :
Ce début d’année scolaire le Conseil Municipal des Enfants de la commune d’Argences en Aubrac (Espace de Vie Sociale) s’est mobilisé dans le cadre d’un projet fresque sportive. Ce projet a été réalisé avec la participation de l’Accueil de Loisirs. Les enfants du CME ont rédigé le texte suivant pour communiquer sur leur action : 
« Pour rappel, le Conseil Municipal des Enfants (CME) est un conseil qui réunit un groupe d’enfants qui souhaitent s’impliquer et réaliser des projets ou actions pour le territoire. 
Ce projet de fresque vient d’une réflexion de notre groupe qui souhaitait montrer les valeurs d’Argences. Nous avons rencontré Guillaume JeanJean (artiste graffeur, GUIHOME DECORATION) pour lui faire part de notre projet. Nous avons choisi de représenter la danse folklorique, les quilles de huit, la pleine nature qui représentent bien notre territoire. Nous avons aussi décidé de représenter les Jeux Olympiques et Paralympiques parce qu’ils se sont déroulés en France cette année. 
Le projet s’est déroulé sur cinq mercredis. Avec Guillaume, nous avons pu utiliser différentes techniques pour faire la fresque : pinceaux, bombes ... 
Nous sommes très fiers et contents de voir notre projet abouti et nous remercions toutes les personnes qui nous ont accompagné durant ce projet. »
